

... С этого момента моя Оля перестала мне принадлежать весь наш отпуск. 14 дней ей предстояло быть шлюхой, подстилкой, блядью любого кто захочет ее или на кого укажет ее ХОЗЯИН. И кажется она только и мечтала об этом. Ее глаза святились счастьем...

— тогда забудь про мужа, теперь ты моя шлюха, моя рабыня. Я твой хозяин. Будешь с ним трахаться если я захочу — сказал Сергей и посмотрел на меня, — Это мои условия. Все понятно — его тон показывал что он король положения.

Я посмотрел на Ольгу она замерла, выпустила член Сергея изо рта опустила глаза и ждала моего решения. Я был немного обескуражен таким поворотом вещей, я хотел быть с ними, участвовать в их играх. а теперь я мог вообще остаться ни с чем.

— у меня одно условие, — сказал я., — я должен знать обо всем и видеть все что с ней происходит. она все таки моя жена и я должен быть уверен что с ней все в порядке.

— хорошо. это справедливо. Но секс только с моего разрешения. Эти дни она принадлежит мне, — он взял ее за волосы и поднял голову, посмотрел ей в глаза, — тебе понятно кто ты теперь?

— да мой господин, — тихо произнесла Оля, — ты можешь делать со мной все что захочешь.

— отлично, все точки расставлены. А почему ты перестала сосать, я тебе не говорил прекратить, — он кажется входил в роль хозяина и это ему нравилось.

Ольга услышав эти слова опустила голову и стала облизывать его член. Она покусывала его головку, проглатывала ее и затем выпустив его изо рта погружала ее вновь в себя. Сергей откинулся на спину и наблюдал как моя жена пытается доставить ему удовольствие. Я не знал как себя вести. Меня эта картина очень возбуждала, но теперь я не смел прикоснуться к своей жене. Мне ужасно хотелось войти в нее, но Сергей не обращал на меня никакого внимания.

— ты можешь подрачить ему рукой. Сегодня он свое уже получил и может только смотреть, — Эти слова были обращены к Ольге. Кажется Сергей заметил что у меня встал и сделал снисхождение. Ольга протянула руку к моему члену и стала подрачивать его одновременно она сосала член Сергея. Как я хотел сейчас ее, но я решил соблюдать правила игры.

— сядь на него, — с этими словами он развернул Ольгу к себе спиной и посадил на свой член. Оля как будто только и ждала этого, Вздох наслаждения вырвался из ее груди и она стала двигаться на нем как заправская наездница. Я встал и подошел к ее лицу. в надежде что она возмет у меня член в ротик.

— только рукой, — как удар плети было сказано Сергеем.

Оля вновь взяла его в руку и держась за него как за порочень стала прыгать на члене Сергея ускоряя свои движения. —

— прос-ти ми-лый, спа-си-бо. А-А-А — А-А-А-А-А-А-А-А, — сказала она, не останавливаясь ни на секунду. Так продолжалось минут пять — семь, когда Сергей напрягся и стал кончать в мою жену, он и не думал вынимать член из нее. Ольга почувствовав как ударила струя внутри нее, кажется стала еще сильнее вдавливать свой таз в бедра Сергея, пытаясь как можно глубже впустить его в себя.

— дааааааааааа, — закричала она, и волны оргазма накрыли их одновременно. Это было так возбуждающе красиво наблюдать как твоя жена на пике блаженства кончает одновременно с совершенно чужим мужчиной. и я все это наблюдаю буквально в метре от них. Я

почувствовал что сейчас тоже кончу, но в этот момент Сергей остановил ее и выскользнул из под Ольги. Он подошел к ней и направив свой испачканный член ей в лицо сказал:

— вылижи здесь все, что бы было чисто как после бани.

Ольга бросила мой возбужденный член и стала вылизывать его, стараясь не оставлять нигде следов спермы и своих выделений. Мне ничего не оставалось как самому довести начатое до конца. Я стал драть ее с таким наслаждением, наблюдая как моя супруга работает язычком. Я стал кончать, такого наслаждения я не испытывал давно, казалось я сейчас разорвусь от перевозбуждения. Моя сперма выстрелила с такой силой что попала на грудь и лицо Ольге. Она даже не дернулась так как всецело была занята членом своего хозяина. Спустя пару минут мы отдыхали лежа на полотенцах и молча смотрели в голубое небо. Ольга лежала на боку, лицом к Сергею, она была без сил и не могла пошевелить ни рукой ни ногой. С моего места было хорошо видно как часть спермы Сергея вытекла из киски моей жены и размазалась по ногам и попке. Но она не обращала никакого на это внимания тишину прервал Сергей. Он поднялся и стал собирать вещью

— нам пора. сегодня нам предстоит очень бурная ночь. ей нужно немного отдохнуть иначе она будет не годна к сегодняшнему марафону. — он посмотрел на свою шлюху. определенно он знал что говорил.

Действительно Ольга выглядела очень уставшей. Вчерашняя ночь, да и сегодняшний день определенно вымотали ее. Но она казалась была готова еще и еще. Только бы ХОЗЯИН ей приказал.

Она встала и направилась к морю

— нет поедешь так. Я хочу что бы от тебя пахло спермой. Помоешься дома, — Сергей говорил это очень серьезно, и она взглянув на меня стала одевать свой сарафан. Надо сказать что это было очень рискованно ехать в таком виде. Вид у нее был не очень: моя засохшая сперма на волосах, и груди. И испачканные в вытекшую сперму бедра почти до колен. Сарафан практически не скрывал этого. Было видно как длестят внутренние стороны ее бедер и ее попа. Но Ольга не смела перечить приказу хозяина, ей казалось было абсолютно все равно что увидят люди. А я обещал не вмешиваться.

Мы благополучно добрались до дома, хотя на Ольгу и обращали внимание в маршрутке и на улице. но мне кажется ничего особенного в этом не было.

— спать Ольга будет у меня, — сказал Сергей как отрезал, — мы зайдем за тобой. До вечера.

Ольга не говоря не слова пошла за Сергеем в его комнату. Превращение благоверной жены в шлюху началось, что будет дальше я только мог догадываться...

(продолжение следует)

E-mail автора: telemag112@rambler.ru